
Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 

Mức độ hài lòng 83％！

Good!
56%

Very
Good!
27%

Chương trình giảng dạy tốt nhất và chất lượng dịch vụ chỉ có thể 

được thực hiện tại Trường Nhật ngữ ISI.

Từ nay về sau chúng tôi sẽ tiếp tục cung cấp những khóa học tiếng 

Nhật hiệu quả tốt nhất.

Chúng tôi đã nhận được sự đánh giá cao từ nhiều sinh viên 



Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 

Good!
56%

Very
Good!
27%

⚫ Muốn tiếp tục học trực tuyến 

⚫ Giáo viên thân thiện và cách dạy dễ 

hiểu 

⚫ Trình độ nghe và hội thoại đã được

cải thiện rất nhiều

（1）Hoàn toàn hài lòng với tổng thể giờ học trực tuyến của ISI

Mức độ hài lòng 

83％

■ Hoàn toàn đồng ý

■ Đồng ý

■ Không đồng ý

■ Hoàn toàn không đồng ý



Good!
56%

Very
Good!
27%

⚫ Tôi nghĩ rằng (Giờ học trực tuyến) 
rất thuận tiện

⚫ Hầu như  không khác gì so với giờ 

học thông thường ở trường. Xin 

cảm ơn  

（2） Có thể tập trung trong giờ học. 

Good!
54%

Very
Good!
21%

Mức độ hài lòng 

75％

■ Hoàn toàn đồng ý

■ Đồng ý

■ Không đồng ý

■ Hoàn toàn không đồng ý

Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 



Good!
56%

Very
Good!
27%

⚫ Những vấn đề không hiểu, tôi đã gửi 

mail cho giáo viên và được trả lời rất 

tận tình 

⚫ Tôi rất cảm ơn giáo viên 

（3） Có thể hỏi giáo viên nếu trong giờ học có điều gì chưa hiểu

Good!
54%

Very
Good!
21%

Good!
47%

Very
Good!
46%

Mức độ hài lòng 

93％

■ Hoàn toàn đồng ý

■ Đồng ý

■ Không đồng ý

■ Hoàn toàn không đồng ý

Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 



Good!
56%

Very
Good!
27%

⚫ Trường tổ chức học trực tuyến ) thật hữu ích 

(Việc học không dừng lại). Tôi đã tự tin hơn 

với năng lực tiếng Nhật của mình 

⚫ Nhờ các giáo viên tôi đã có thể học được cách 

đặt hàng bằng tiếng nhật ở nhà hàng hay siêu 

thị tiện lợi . Tôi muốn vận dụng nó trong cuộc 

sống thực tại . 

（4） Cảm thấy năng lực tiếng Nhật có tiến bộ

Good!
54%

Very
Good!
21%

Good!
47%

Very
Good!
46%

Good!
59%

Very
Good!
20%

Mức độ hài lòng 

79％

Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 

■ Hoàn toàn đồng ý

■ Đồng ý

■ Không đồng ý

■ Hoàn toàn không đồng ý



Good!
56%

Very
Good!
27%

⚫ Khi gặp khó khăn, tôi gửi mail cho giáo viên 

hoặc gọi đến trường, và được giải quyết vấn 

đề 

（5） Có thể tư vấn với giáo viên hoặc văn phòng trường bất kì khi nào xảy ra vấn đề.

Good!
54%

Very
Good!
21%

Good!
47%

Very
Good!
46%Good!

49%

Very
Good!
40%

Mức độ hài lòng 

89％

Kết Quả Khảo Sát Ý Kiến Sinh Viên Về Giờ Học Trực Tuyến Của ISI 

■ Hoàn toàn đồng ý

■ Đồng ý

■ Không đồng ý

■ Hoàn toàn không đồng ý


